Examen de fin d’études ; section B ; septembre 2007 ; math I ; corrigé
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Question 2 :

) kel & Fh 74 At (hd) )

|
™~

Az o=y
"‘F‘ /T %@(q) [7 !
{lVV
[ ol AzhEr

He)

5 A

Fhe Ut l-0" | Aot (n 4)- /i

~

A

S g T

) & J ) = 5 T
I \__,___M\V‘_____i___/

== >0 0

S R R e e s R K

&= H”’ﬁ_’lff— ¢y + 2401 ARSI Y
SEEZART IR R s

& L Fs(-2 99+ 4= L 2
e I f-1)F= e [

S| Ji_va -1 by
J ¥

[;c--f b Moo (gl A f Lo £ }ij%g;,,
%:m’ (o trgpploda A vedees Z(Q ‘7)

Le tedid (ot due 0(09) S du 2¢ foeek
L4 Y | '

page 4



| J(ﬂmr‘ Ul god LV Foper z/f?:(u")
‘- - ,t’p?ﬂﬁvco(w(u‘ffw b A3

?’)ﬁj i Am;k@?\‘ it e g otal Alvewn [ovodont
bt 5= 0 A zye ,/mza..c @ ,,{--g{%w,
¥
F(&i -4;—) oo Flo=1)
Ll otFivwed s ot due et !

£) Cct v ype byl dceatis
A'0xe focat 0y

ﬂ:r"f:'éf f Cw::ﬂ{/( :Z/”+/g,§£,,

1L (= /f;(t&d
T r
< 1 * e

[’ Aol at e fae

) rE LTy G 2=
& L (NI H UG- ) = 3
o Lkt Lhin) HE({ g )= Sk LAY
o LM (hn)"¢ L5y %08 [ o

&) (Ah)"_% (y -2
/L lr -

Tk 2 e e e
P%%Z (%) cvee ¥= Gt o=y oA Uz

]
kjw,

w
{'a ﬁfw/wcfi’%/‘fl/éac.

7 ! ¢
Lurde 0 ‘ Lot (L1
”@%gwf%fb%; Cofpeol [z 4=
L Az 4=t
Souer (:»;,(Jw «Z/*}K{f;?h——:ﬂ (=3
'F@ﬁ};@a; { Fl ), F (-

page 5



Question 3 :
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Question 4 :
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